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  :هياول يها كيدر دوره كلاس1 . 

 .ك بوده استينزد يط رقابتيوجود داشته است كه به شرا ييبازارها - الف  

 بوده است.  يط رقابتيدور از شرا يبخش كشاورز -ب  

 .بوده استك ينزد يط رقابتيفقط بخش صنعت به شرا - ج  

 د وجود داشته است.يك توليو تكن يدر تحولات تكنولوژ ييبالا يدگيچيپ -د  

 ست؟يم در چيه قديد و ماليه جديز عمده ماليوجه تما2 . 

 ها از بازار بزرگ و رشد سهم آن ياقتصاد يها بنگاه گسترش - الف  

 دولت است. يديتول ياقتصاد يها تيفعال يدولت و بررس يها نهيد در بخش هزيجد يها هينظر -ب  

 بزرگ يها دولت ها و طرح كيه كلاسيگسترش نظر - ج  

 بزرگ يها بازارها با حضور دولت ييها در كارا اتيمخرب بودن مال -د  

 نه است.ينه دولت كدام گزيواحد باشد هز 11000 يمل است. چنانچه درآمد 11/0برابر  يك كشور فرضينه دولت در يسهم هز3 . 

    1110 -ب    1120 - الف  

 1011 -د    1210 - ج  

  :است كه ين معنيبد يتمام شدن يها نهيشترشدن هزيب4 . 

 كند. حمايت بيشتري از اقشار ضعيف مي دولت - الف  

 كند. يافت ميرا در يشتريدولت كالا و خدمات ب -ب  

 تمايل به كوچك شدن دارد.دولت  - ج  

 وظايف خود را تغيير داده است.دولت  -د  

 يرشد وتوسعه اقتصاد در مرحله اول5 . 

    يابد. گذاري افزايش مي گذاري دولت به كل مخارج سرمايه مخارج سرمايهنسبت  - الف  

 يابد. مي كاهشگذاري  گذاري دولت به كل مخارج سرمايه مخارج سرمايه نسبت -ب  

  يابد. ميگذاري ابتدا كاهش و سپس افزايش  گذاري دولت به كل مخارج سرمايه مخارج سرمايهنسبت  - ج  

 ابد.ي يش و سپس كاهش ميابتدا افزا  گذاري گذاري دولت به كل مخارج سرمايه مخارج سرمايه نسبت -د  

  :كه هستند يي، كالاهاياز نظر واگنر آموزش، فرهنگ و خدمات رفاه6 . 

 ها كم است. آن يكشش درآمد - الف  

 اد است.يها ز آن يكشش درآمد -ب  

 ابد.ي يكاهش م از سوي دولت ن كالاهايها، عرضه ا خانوار ش درآمديبا افزا - ج  

 ابد.ي ين كالاها كاهش ميا يها، تقاضا خانوار ش درآمديبا افزا -د  
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 :همراه است. با دخالت دولت ي (مثبت)و اقتصاد ي(منفي)راقتصاديغ يآمد خارج يب با پيترت به Bو  Aيها دات بنگاهيتول7 . 

 ابد.ي يكاهش م  Bبنگاه ش ويافزا  A دات بنگاهيتول - الف  

 ابد.ي يد هر دو بنگاه كاهش ميتول يها نهيهز -ب  

 ابد.ي يش ميافزا  Bكاهش و بنگاه  Aدات بنگاه يتول - ج  

 ابد.ي يش ميافزا  Bكاهش و بنگاه  Aد بنگاهيتول يها نهيهز -د  

  است.نه درست يكدام گز ،مثبت يآمد خارج و وجود پي  CCCد گل توسط بنگاه يبا فرض تول8 . 

 يده خارجيفا  يده داخليو فا يينه نهايهز مجموع - الف  

 يينه نهايهز  يو خارج يداخل ييد نهايمجموع فوا -ب  

 يداخل ييده نهايفا  يده خارجيو فا يينه نهايهز مجموع - ج  

 يينه نهايهز  يو خارج يداخل ييد نهايمجموع فوا -د  

    :است ييص باشد، كالايتخصر و منافع آن قابل يكه رقابت پذ ييكالا 9 . 

 .باشد يتواند عموم يم -ب    خالص يعموم - الف  

 يخصوص -د    يعموم - ج  

استفاده  يينه نهايهز يعنيجاد نخواهد كرد. يا يدينه جديخالص، هز يعموم يگر به كالاهايك استفاده كننده دياضافه شدن 10 . 

 :خالص يعموم ياز كالا

 صفر است -ب    است يمنف - الف  

 .و در حال كاهش است ينزول -د  .است ين و ثابتيست بلكه مقدار معيصفر ن - ج  

   يعموم يد كارآمد كالايسطح تول11 . 

 د.يآ يدست م تك تك اشخاص به يتقاضا يها يمنحن يجمع افق از - الف  

 آيد. گيري بدست مي بر مبناي توافق عمومي و با رأي -ب  

 .ديآ يدست م به "ديتول يينه نهايهز = يو خارج يداخل ديمجموع فوا" از رابطه - ج  

 .ديآ يدست م به "ديتول يينه نهايهز = يينها ديمجموع فوا" از رابطه -د  

 انجامد؟ اي مي وضع ماليات بر انحصارگر به چه نتيجه12 . 

 حركت به سمت كارايي در تخصيص منابع -ب  .دورتر شدن از وضعيت كارآمد - الف  

 نزديك شدن وضعيت بنگاه انحصاري به وضعيت رقابتي -د  طريق توليد بيشترافزايش رفاه اجتماعي از  - ج  

 كدام متفكر زير از طرفداران دخالت دولت در نحوه توزيع درآمدها است؟ 13 .

 هابز -ب    استوارت ميل - الف  

   اسميت -د    لاك - ج  
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  :آنگاه ع برابر درآمد شوديلورنز منطبق بر خط توز ياگر منحن14 . 

 ك است.ي ينيب جيع درآمد كاملا برابر و ضريتوز - الف  

 صفر است. ينيب جيع درآمد كاملا نابرابر و ضريتوز -ب  

 صفر است. ينيب جيع درآمد كاملا برابر و ضريتوز - ج  

 ك است.ي ينيب جيع درآمد كاملا نابرابر و ضريتوز -د  

 :ون انتقال درآمد از ثروتمندان به فقرايبر اساس نظر مطلوب15 . 

    هد. يش ميفقرا افزا يپول را برا ييت نهايمطلوب - الف  

 دهد. يش ميت كل جامعه را افزايمطلوب -ب  

 دهد. ميثروتمندان كاهش  يپول را برا ييت نهايمطلوب - ج  

 دهد. يش نميت كل جامعه را افزايمطلوب -د  

 شود؟ ينه محسوب ميكدام گز يها تياز فعال ييد رجايطرح شه ياجرا16 . 

 ين اجتماعيسازمان تام -ب    يستيسازمان بهز - الف  

 كشور يصندوق بازنشستگ -د    ته امداداماميكم - ج  

 ؟نه درست استيكدام گز17 . 

 كسان است.يان درآمد يره ثروت و جريات بر ذخيمال - الف  

 ات هستند.يه و نرخ ماليها شامل دو جزء پا اتيتمام مال -ب  

 است. ياتيه ماليات بر حقوق و ارث پايران، ماليدر ا - ج  

 است. ياتيه مالين كننده پاييات تعينرخ مال -د  

 يتنازل يها اتيدر مال18 . 

 نرخ نهايي ماليات از نرخ متوسط ماليات بيشتر است. - الف  

 نرخ نهايي ماليات معادل نرخ متوسط ماليات است. -ب  

 پردازند. خانوارهاي پردرآمد در مجموع ماليات كمتري مي - ج  

 ايي ماليات از نرخ متوسط ماليات كمتر است.نرخ نه -د  

 :دهيبر اصل فا يات مبتنيمال 19 . 

  دارد. يع مجدد درآمد نقش موثريبر توز - الف  

 پرداخت دارد. ييهمانند اصل توانا يكاركرد -ب  

  شود. ياست كه از تمام افراد جامعه اخذ م ياتيمال - ج  

 باشد.ع مجدد درآمد نقش داشته يتواند در توز ينم -د  
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 :ابديات كاهش يه پس از ماليا سرمايكار  يها مت نهادهياگر ق20 . 

 ابد.ي يش مين دو نهاده افزايدرآمد صاحبان ا - الف  

 ابد.ي ين دو نهاده كاهش ميدرآمد صاحبان ا -ب  

 ابد.ي يه كاهش ميش و درآمد صاحبان سرمايدرآمد كارگران(نهاده كار) افزا - ج  

 ابد.ي يش و درآمد كارگران كاهش ميه افزايدرآمد صاحبان سرما -د  

 دارد؟ ينه بستگي) به كدام گزياتيات خانوار(بار ماليات بنگاه و سهم ماليات بر واحد برقرار شده است. سهم ماليمال21 . 

 عرضه و تقاضا يها يكشش منحن -ب    بازار يها متيق - الف  

 درآمد خانوارها -د    درآمد و سود بنگاه - ج  

 ات بر واحد فروشيمال ير باشد، با برقراريپذ كاملا كشش ييكالا يعرضه برا يمنحن چنانچه22 . 

  پردازد. يات را عرضه كننده ميتمام مال - الف  

 پردازد. يم يات را متقاضيتمام مال -ب  

 تقاضا دارد. يبه كشش منحن يات عرضه كننده بستگيسهم مال - ج  

 تقاضا دارد. يبه كشش منحن يبستگ يات متقاضيسهم مال -د  

 يو عمود يعرضه و تقاضا افق يها يچكدام از منحنينكه هيو با فرض ا يد بر واحد در بازار رقابتيسوبس ريبا برقرا23. 

 :باشد يمن

 ابد. ي يش ميعرضه كننده افزا يمصرف كننده كاهش و برا يمت برايق - الف  

 . ابدي يكاهش مزان يك ميعرضه كننده به  يو برا مصرف كننده يمت برايق -ب  

 . كند ير مييزان تغيك ميعرضه كننده به  يو برا مصرف كننده يمت برايق - ج  

 ابد. ي يعرضه كننده كاهش م يش و برايمصرف كننده افزا يمت برايق -د  

 دنبال دارد؟ را به يآمد يچه پ يد در بازار رقابتيات و سوبسيمال يطور معمول برقرار به24 . 

 ص كارآمدتر منابعيتخص -ب  ها در بازار نهادهها  متيكاهش ق - الف  

 ها ها در بازار ستاده متيكاهش ق -د  رموثر منابعيص غيتخص - ج  

ات بر بازار نهاده به يو مال است) يعرضه كار عمود ي(منحن ر باشديپذ كار كاملا كشش يرويعرضه ن يكه منحن يطيدر شرا25 . 

 درست است؟ نهيبرقرار شود كدام گز يصورت كسورات بازنشستگ

 شود.  يكار منتقل م يات به بنگاه متقاضيكل مال - الف  

 شود.  يكار منتقل م يرويات به نيكل مال -ب  

 . ابدي يش ميافزا يكار با نرخ ثابت يروين يات بنگاه متقاضيسهم مال - ج  

 . ابدي يش ميافزا يكار با نرخ ثابت يرويات نيسهم مال -د  
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 كنترل مستقيم دولت قرار دارد؟كدام گزينه زير در 26 . 

 ميزان كسري بودجه -ب    هاي انتقالي پرداخت - الف  

 سود و بهره پرداختني -د    ميزان درآمد مالياتي - ج  

واحد افزايش ماليات تأمين كند كدام گزينه  100اگر دولت يكصد واحد بر مخارج خود بيافزايد و اين افزايش هزينه را از طريق 27 . 

صحيح است؟ 

 يابد. واحد كاهش مي 100توليد ملي  -ب  يابد. واحد افزايش مي 100توليد ملي  - فال  

 انجام اين امر براي دولت ميسر نيست. -د  كند. توليد ملي تغيير نمي - ج  

 نه درست است؟يش كسورات و كاهش دستمزد و حقوق، كدام گزيبا افزا28 . 

 ابد.يش يتواند هم كاهش و هم افزا يكار م يرويعرضه ن - الف  

 ابد.ي يكار قطعا كاهش م يرويعرضه ن -ب  

 ابد.ي يش ميكار افزا يروين يابد چون تقاضاي يش ميافزا كار يرويعرضه ن - ج  

 ابد.ي يش ميكار قطعا افزا يرويعرضه ن -د  

  نه است؟يكدام گزاستهلاك  يدرنظر گرفته شود نرخ واقع  صورت اگر رابطه سود به29 . 

   -ب      - الف  

   -د      - ج  

ه، يعمر سرما يها به روش كسر جمع سال واحد باشد 10000سال باشد و ارزش آن  4 يا هيسرما ييك دارايد ياگر عمر مف30 . 

 نه است؟ياول و دوم كدام گز يها سال يره استهلاك برايذخ

 واحد 2000 واحد، سال دوم 1000سال اول  - الف  

 واحد 2500 واحد، سال دوم 2500سال اول  -ب  

 واحد 3500 واحد، سال دوم 2500سال اول  - ج  

  واحد. 3000واحد، سال دوم  4000سال اول  -د  

 ه آن كدام است؟يمرحله است. سه مرحله اول 5نفع)، يافت وجه تا پرداخت آن به ذي(از مرحله در بودجه ياجرا يليمراحل تفص31 . 

 ل، حوالهيص، تسجيتشخ -ب  ن اعتبار، تعهد.يص، تاميتشخ - الف  

 ل، حوالهين اعتبار، تسجيتام -د  ص، تعهد.ين اعتبار، تشخيتام - ج  

 گردد؟  ياعمال م يقياز چه طر يان سال ماليدر پا ينظارت پارلمان32 . 

  ديوان محاسبات كشور به نظارت حين خرج - الف  

 يص اعتبارصتخ -ب  

  لايجه تفريغ بودجه - ج  

 سازمان بازرسي كشور -د  
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صورت ناخالص در سند بودجه  د بهيها تهاتر گردند و بودجه با نهيد درآمدها از هزياصول بودجه، نبا ك ازيبر اساس كدام33 . 

  ؟درج گردد

 يصصتخاصل  -ب    پذيري انعطافاصل  - الف  

 ت يا جامعيت ياصل كامل -د    شامليتاصل  - ج  

درصد و از  10ات يال با نرخ مالير 400000ال تا ير 100000ات است. درآمد مازاد بر يال معاف از مالير 100000درآمد تا  * 

 يشود. برا يدرصد محاسبه م 40ات يال به بالا با نرخ مالير 800000درصد و از  20ات يال با نرخ مالير 800000ال تا ير 400000

  .ال در ماه داردير 1500000معادل  يكه درآمديكس

 :پاسخ دهيد 34,35با توجه به متن بالا به سوالات 

  نه است؟يپردازد كدام گز يرا كه فرد م ياتيمجموع مال34 . 

 الير 390000 -ب    الير 400000 - الف  

 الير 375000 -د    الير 385000 - ج  

  نه است؟يات كدام گزيمال يينرخ متوسط و نرخ نها35 . 

 درصد 35 ييدرصد ، نرخ نها 9/25نرخ متوسط  - الف  

 درصد 40 ييدرصد ، نرخ نها 9/26نرخ متوسط  -ب  

 درصد 40 ييدرصد ، نرخ نها 26نرخ متوسط  - ج  

درصد 30 ييدرصد ، نرخ نها 26نرخ متوسط  -د  
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 فروتن  ٠٩١٧٨٨٣٢١٠١. فقط و فقط با شماره زير تماس بگيريد  ٩٠جھت دريافت پاسخ تستي صحيح ترم اول سال   
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پاسخ صحيح

1

X 2الف

X3ج

X4الف

X 5د

X6الف

X7ب

X8ج

X9الف

X10ب

11ب X

12الف X

X 13ج

X14ب

X15ب

X 16د

X17ج

X18ب

19الف X

X20د

21الف X

X22ب

23ج X

24الف X

X25د

X 26الف

27ج X

28ج X

X 29ج

X30ج
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